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最近一兩年有無去戲院睇港產片
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去戲院睇港產片原因
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唔想去戲院睇港產片原因
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唔睇港產片同VCD有無關
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甚麼吸引你睇日本劇集VCD
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過去一兩年曾到戲院看港產片
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會令你去「戲院」睇「港產片」的原因
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令你唔想去「戲院」睇港產片戲原因
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唔去戲院睇港產片同可以睇VCD有無關係
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有無睇過日本劇集VCD
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吸引你看日劇VCD的原因

 故事夠特

別，同香

港既唔同

個個朋友

都話好睇

情節感

人、觸動

人心

日本明星

夠吸引

可以同朋

友討論劇

情

無乜其他

66.6%
64.0%

57.9%

46.5% 45.2%

35.7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

 故事夠特

別，同香

港既唔同

個個朋友

都話好睇

情節感

人、觸動

人心

日本明星

夠吸引

可以同朋

友討論劇

情

無乜其他



15.4% 16.6%
19.6%

48.3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

15-19歲 20-24歲 25-29歲 30-39歲

加權後比率

受訪者年齡分佈(加權)


